



## MINISZTERELNÖKSÉG

Ministerium  
K/2867/A  
Értkezett: 2015 FEBR 10.

**Bangóné Borbély Ildikó országgyűlési képviselő részére**

Magyar Szocialista Párt képviselő csoportja

Budapest

2015. február 10.  
PARLF-MIN/34/2 (2015)

**Tisztelt Képviselő Asszony!**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ának (8) bekezdésében foglaltak szerint a hozzám intézett, „*Ismét veszélyben a családi támogatások kifizetése?*” című, K/2867. számú írásbeli kérdésére az alábbi választ adom.

A kérdés megválaszolása előtt úgy gondolom, hogy érdemes figyelmet fordítani Képviselőasszony kérdésében használt fordulatra. Képviselőtársam azt kérdezi, hogy „*ismét veszélybe*” kerülnek-e a családi támogatások kifizetése. Igyekszem megnyugtatón elöljáróban: nem fordulhat elő a 2002 és 2010 közötti állapot, amikor a szocialisták a társadalom folyamatos sanyargatásával voltak képesek saját hibás politikai és gazdasági döntéseiket korrigálni. Ugyancsak nyugalommal töltheti el Képviselőasszonyt, hogy a 2010 nyarán, a szocialisták által ránk hagyott örökségből mára sikerült egy Uniós mércével is jelentős gazdasági növekedést elérni. Így bár – az Önök logikájából kiindulva – akár még jogos is lehetne a kérdése, de szerencsére – hála a magyar emberek és a Kormány összefogásának – mára egészen más a helyzet, mint az Önök kormányzása idején.

Szeretném leszögezni, hogy a kormányhivatali rendszer átalakítására az Államreform II. keretében kerül sor, amelynek célja, hogy az állam működésének részletes felülvizsgálatával és a szükséges változtatások meghozatalával Magyarország Közép-Európa legversenyképesebb államává válhasson és mind az állampolgárok, mind a vállalkozások számára egy, a mainál hatékonyabban működő állami környezetet teremtsen.

A Kormány kiemelt célkitűzése az Államreform II. programmal a közigazgatás hatékonyságának növelése, annak érdekében, hogy az eddigieknél összefogottabban, ellenőrzöttebben és költségtakarékosan működő területi államigazgatás váljon

elérhetővé az állampolgárok számára. Mindezzel tehetünk eleget az állampolgárok azon jogos elvárásainak, hogy a közigazgatás az ügyeiket gyorsan és szervezetten, minél kevesebb adóforint felhasználásával intézze el, kihasználva az informatikai fejlesztésekben lévő lehetőségeket is.

Mindez biztosítja, hogy a feladatok már az átvétel napjától a kormányhivatalok szervezetén belül is változatlanul ellátásra kerüljenek, fennakadás nélkül. Különösen igaz ez olyan területekre, mint a Magyar Államkincstártól átvételre kerülő családtámogatási ellátásokkal (pl. családi pótlék, gyermekgondozási segély) összefüggő feladatok. Az érintett munkatársak a már működő informatikai szakrendszerek alkalmazásával az integrációt követően is el tudják látni feladataikat, a szakrendszereket központi hivatali szinten üzemeltetik a kormányhivatalok számára. Kérdéseire válaszolva nincsen szó kidobott pénzről a Magyar Államkincstár informatikai rendszerei tekintetében, amelyek továbbra is hasznosítva lesznek. A családtámogatási ellátások iránti kérelmeket az állampolgárok jelenleg papír alapon és elektronikusan is benyújthatják ügyfélkapun keresztül, azok feldolgozása és a döntéshozatal zajlik informatikai rendszer felhasználásával, mindez az integrációt követően is változatlan marad. A Magyar Államkincstárral együttműködve folyamatban van az átalakítások előkészítése, amelynek megkezdésére éppen azért van szükség, hogy ne merülhessenek fel olyan helyzetek, amelyeket Képviselő Asszony a kérdésében említ, és amelyek veszélyeztetnék az ellátásoknak határidőben történő kifizetését.

Fontosnak tartom megjegyezni, hogy az integráció által a jövőben a családtámogatási ellátásokkal összefüggő kérelmeket a járási hivataloknál és a települési ügysegédekénél is be lehet majd nyújtani, szemben az eddigi gyakorlattal, amely csak a megyeszékhelyeken tette lehetővé az eljárás megindítását, biztosítva ezzel az egyes közigazgatási szolgáltatásoknak az állampolgárokhoz történő minél közelebbi elérhetőségét. A feladatoknak a kormányhivatali rendszerbe kerülésével lehetővé válik, hogy azon közigazgatási szolgáltatások is közelebb kerüljenek az állampolgárokhoz, amelyeket az eddig önállóan működő területi államigazgatási szervek a meglévő szervezeti struktúrában nem bírtak közvetlenül eljuttatni az állampolgárokhoz.

Őszintén remélem, hogy kérdéseire adott válaszom aggodalmát eloszlatta.

Tisztelettel



MUNKÁSIKAPCSOLATI MINISZTERELNÖKSÉG  
\* 47. \*

Lázár János



## MINISZTERELNÖKSÉG

Kövér László elnök úr  
részére

Magyar Országgyűlés

Budapest

2015. február 10.  
PARLF-MIN/34/3 (2015)

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Bangóné Borbély Ildikó (MSZP)** országgyűlési képviselő „*Ismét veszélyben a családi támogatások kifizetése?*” című, K/2867. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Tisztelettel:

